



## 习近平在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上发表重要讲话强调 以时不我待只争朝夕的精神投入工作 开创新时代中国特色社会主义事业新局面

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

建设好我们这样的大党,领导好我们这样的大国,中央委员会成员和省部级主要领导干部至关重要,必须提高政治站位、树立历史眼光、强化理论思维、增强大局观念、丰富知识素养、坚持问题导向,从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合的宽广视角,对一些重大理论和实践问题进行思考和把握,做到坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之,推进党的建设新的伟大工程要一以贯之,增强忧患意识、防范风险挑战要一以贯之,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,推动全党全国各族人民把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面。

(详见四版)

## 政协邵阳市第十二届委员会第二次会议胜利闭幕

大会通过市政协十二届委员会二次会议政治决议

龚文密讲话 鞠晓阳主持

本报讯 1月5日上午,为期4天的政协邵阳市第十二届委员会第二次会议,在圆满完成各项议程后,于市文化艺术中心胜利闭幕。

出席闭幕大会并在主席台前就座的有:中共邵阳市委书记、市人大常委会主任龚文密,中共邵阳市委副书记、市长刘事青,政协邵阳市第十二届委员会第二次会议大会执行主席和新当选的市政协副主席:鞠晓阳、王若波、肖益林、蒋科荣、李放文、周晓红、李少华、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍备战。

应邀出席开幕大会并在主席台就座的市领导有:张殿文、周国利、蔡典维、王昌义、陈华、李万千、周迎春、邓广雁、李志雄、侯文、王如兵、胡民主、蒋耀华、刘德胜、赵为济、秦立军、彭华松、谭学军、李华和、蒋志刚、肖拥军、晏丽君、伍邵华、李斌、宋德瑞。

在主席台就座的市法院两院、市委党校、高等院校、湖南南山国家公园管理局领导有:尹南飞、戴华峰、陈晓飞、彭希林、李小坚、李小平、段雪梅、曾阳素、罗建南。

在主席台就座的离退休领导有:肖增奎、赵丽莎、李竟成、刘志刚、杨盛勋、周吉平、魏惠生、银醇祥、杨期林、王定才、肖华中、蔡作云、毛益顺、贺显海、杨建新、胡忠威。

各县市区委书记、邵阳经开区党工委副书记也应邀在主席台就座。

闭幕大会由市政协主席鞠晓阳主持。本次大会应到委员418人,实到402人,符合规定人数。

大会通过了中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会第二次会议政治决议;通过了中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会第二次会议关于十二届一次会议以来提案工作情况报告的决议。

闭幕大会上,市委书记、市人大常委会主任龚文密代表中共邵阳市委向大会的圆



1月5日上午,政协邵阳市第十二届委员会第二次会议胜利闭幕。 申兴刚 摄

满成功表示热烈的祝贺。他指出,一年来,全市各级政协组织和广大政协委员,不忘初心、跟党走,自觉维护习近平总书记领导核心地位,“四个意识”不断增强;围绕中心、服务大局,紧扣“二中心一枢纽”战略,为推进实体产业、脱贫攻坚、经开区改革、生态旅游、重大项目建设等提出了许多有分量、高质量的意见建议;履职为民、关注民生,聚焦事关人民切身利益的重点难点热点问题反映民意、扶危济困、抗灾救灾,有力地促进了民生问题解决和社会和谐安定。

龚文密殷切希望全市各级政协组织和广大政协委员自觉把思想和行动统一到党的十九大精神上来,统一到中央、省委和市委的决策部署上来,充分发挥应有的作用,以实际行动为邵阳经济社会发展作出新的更大贡献。迈入新时代,践行十九大精神,要牢牢把握正确的政治方向,要紧紧抓住发展中心的履职尽责,要始终坚持以人民为中心的发展思想,要切实加强政协组织自身建设。

龚文密强调,全市各级党委要按照总揽

全局、协调各方的原则,切实加强党对政协工作的领导,把政协工作摆到全局工作的重要位置,高度重视和支持政协事业发展,多向政协出题目、听意见,多为政协解难事、办实事,为政协组织和政协委员履行职能提供有力保障。政府和各部门单位要积极支持政协开展调研视察活动,高度负责办理政协委员提案、建议案和社情民意,主动接受政协民主监督,认真听取意见建议。

市政协主席鞠晓阳在主持闭幕大会时指出,2018年是全面贯彻落实党的十九大精神开局之年,也是全面推进市委“二中心一枢纽”战略和全面建成小康社会的攻坚之年,让我们在中共邵阳市委的坚强领导下,在市人大、市政府、邵阳军分区和社会各界的大力支持下,牢牢把握正确的政治方向,始终高举爱国主义伟大旗帜,围绕民主、团结两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,为推进我市经济社会持续健康发展,全面建成小康社会邵阳作出新的更大贡献。(记者 马剑敏)

## 携手踏上新征程 满怀豪情奔未来

——热烈祝贺政协邵阳市第十二届委员会第二次会议胜利闭幕

(详见二版本报社论)

## 刘事青主持召开市政府紧急会议

## “五个确保”防范应对雨雪冰冻天气

本报讯 1月5日上午,重性和破坏性,以对老百姓负责、为老百姓服务的情怀做好应对防范措施,全力保生产、保平安、保生活、保运转、保稳定;全市立即启动四级应急响应,全员根据要求切实履职,对履职不力的部门和和个人严肃追责。

会议首先传达了省委副书记、省长许达哲关于当前低温雨雪天气应对工作的批示精神。根据气象台天气预报,受西南暖湿气流和中低层(物资)保障”三支队伍的正常运转。

要确保生产有安,做到安全才能生产,不安全就不生产;切实做好道路交通、电力、消防、旅游、动植物防灾避灾、春运、公共卫生防疫等方面工作;保障基本生产生活,全力做到不断电、不断水、不断气、不断通信、不断有线电视。

要确保生活有着,相关部门要及时调运储备必要的物资,确保物资供应和物价平稳;要关心关注困难群众尤其是困难群众的生产生活,确保他们有饭吃、有衣穿、有安全的住房。

要确保应对有效,各级各部门要制定完善应急预案,加强值班值守;要加大宣传力度,尤其是充分发挥新媒体优势,把政府应对冰冻极端天气各种措施及时有效地传送到老百姓手中,消除恐慌。

刘事青强调,全市各级各部门要上下一心,做到“五个确保”,防范应对当前极端天气。

要确保心中有责,充分估计当前冰冻极端天气的严

## 市十六届人大二次会议举行第三次全体大会

本报讯 1月5日下午,邵阳市第十六届人民代表大会第二次会议举行第三次全体大会。会议由大会主席团常务主席、第三次大会执行主席周国利主持。

本次会议应到代表531名,因事因病请假代表12名,实到代表519名,符合法定人数。会议通过总监票人、监票人名单,宣布了总计票人、计票人名单。

根据大会选举办法的规定,选举以无记名投票方式进行。代表们依次走向票箱,投下神圣的一票,选举市监察委员会主任、补选市人大常委会委员;选举应由邵阳市选举产生的湖南省第十三届人民代表大会代表。邓广雁当选为市监察委员会主任,杨锡英(女,苗族)、宋德瑞、彭正华当选为市人大常委会委员。本次会议选举产生的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。(刘小幸)

## 市政协十二届二次会议举行选举大会

本报讯 1月5日,政协邵阳市第十二届委员会第二次会议选举大会在市文化艺术中心主会场举行,补选政协邵阳市第十二届委员会副主席一名,常务委员两名。政协邵阳市第十二届委员会第二次会议大会执行主席鞠晓阳主持会议。

这次大会应到委员418人,实到委员402人,符合政协章程和大会《选举办法》的有关规

定。大会表决通过了政协邵阳市第十二届委员会第二次会议选举办法和总监票人、监票人,通报了总计票人、计票人名单。

大会采用无记名投票和等额选举的方式进行。经全体委员投票选举,郑再堂当选为政协邵阳市第十二届委员会副主席,向军华、赵应国当选为政协邵阳市第十二届委员会常务委员。(记者 马剑敏)